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1. Maccacbl 200 kr geHe 0,4 m/c? yoeymeH KoafanfaHaa acep eTeTiH KyLL:

2.

A.500 H
B.50 H
C.80H
D.800H
E.8H

Cyra 6aTblpbinFaH kenemi 20 N eHere acep eTeTiH bIFbICTIPYLLbI Ky (pey=1000 Kr/m3,

g=10m/c?):

3.

A 120 H
B. 250 H
C.180H
D.200H
E. 90 H

Maccacbl 1000 T noe3gplH XbingamabiFbl 3,6 KM/caf-TaH 7,2 KM/CaF-Ka XeTKi3y YLUiH

aTKapblJiraH >XYMbIC:

4.

A.1,5-10° Ox
B. 3-107 Ox
C. 1,9-10° Ox
D. 3-10° Ox
E. 1,5-10° Ox

MIHTIpEeKTiH, YNKEeH WiHiHIH y3bliHAbIFbI 60 cM, oFaH TycipineTiH kywi 30 H, kiwi niHre 60

H kyw Tycipinren 6onca, niHTipek Tene-TeHaikte 60ny yLWiH Kili NiHHIH Y3bIHAbIFbI:

A.0,6m
B.1,2m
C.0,3m
D.0,35m
E.04m

. TemeHae kepceTinreH rpadouKTeri M3onpoLecc:
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A. N3oTepma
B. N3oxopa
C. UN3obapa
D. Agnabara

E. Oypsbic xxayabbl XOK

6. Kegeprici 40 Om eTki3rilw apKkbifiibl 5 A TOK 6Ty YLiH KXXETTi KEPHeY:

A.0,125B
B.5B
C.2008B
D.220B
E.8B

7. Onektp TepbeniciHiH nepuoabl 10° ¢ GonaTblH pagvokabbinaarbill TOMKbIHHBIH
y3bIHAbIFbI (c=3-108 m/c):

9.

A. 300 m
B.30m
C.310%m
D.10 m
E.15m

. JInH3aHbIH, onTUKanbIK Kywi 2 onTp. JInH3aHbIH, OKyC apanblifbl:

A.1,5m
B.2,5m
C.2m
D.0,5m
E.1m

Anpopafbl HEMTPoOHOAP CaHbIH TabyFa 6onaTtbiH OpHEK (Z — 3NEMEHTTIH, peTTiK HeMIpi,

A — Maccanblk caHbl):

10. ABTOMOOUINb Ko3Fanbic 6actanfadHHaH kenid 10 c-ta 15 M/c xbingamablikka ne 6ongbl.
OHbIH XXYypreH Xonbl:

A.25m
B.35m
C.75m
D.65m
E.55 ™



11. Maccacbl 2 kr geHeHi 10 M OwuikTikTe Tik XOofapbl keTepreHae 240 [K XXyMblC
aTkapbinabl. XKykTiH GipkanbIinTbl yaemeni Kosfanbickl kesiHaeri yaeyi (g=10m/c?):

A. 2,4 m/c?

B. 2,1 m/c?

C. 2,2 m/c?

D. 2,7 m/c?

E. 2,3 m/c?

12. BepTukanb Xofapbl NaKTbipblfifaH AeHe Ko3fanbiC 6acblHaH 4 C ©TKEeH COH KauTa
kynagbl. Erep geHeHiH maccacbl 0,5 kr Gonca, AeHEHiH nakTbipblfifaH Me3eTTeri
KMHETUKAnbIK 3Heprusicbl MeH eH Ouik HykTegeri noTeHumangblk aHeprusicbl (Aya
kedeprici eckepinmeiiai, g=10m/c?):

A. 100 Ox; 100 Ox

B. 200 [Ox; 200 Ox

C.400 Ox; 0

D. 400 [Ox; 400 Ox

E. 0; 400 Ox

13. 20° C-ge cblHanNTbiH KaHblkkaH OyblHbIH ThiFbi3abiFbl 0,02 r/M3-ka TeH. Ocbl
Temnepatypagafbl 6y KbicbiMbl (CblHanTblH MonbAik maccacbl 200 r/monb; R=8,31
[x/K-monb):

A. 0,24 Ma

B. 0,23 lMa

C.0,72Na

D. 0,21 Ma

E. 0,62 Na

14. KataHgbifbl 30 H/cm cepinne 20 cm-re coiFbinFaH. Jedopmaums cepningi. CepniHainik
KYLUiHIH XyMbICbI

A. 30 Ox

B. 70 Ox

C. 40 Ox

D. 50 Ox

E. 60 Ox

15. CyapbiH monbaik maccacbkl 0,018 kr/monb. CyabiH, 6ip TamwbicbiHaa 102° monekyna
6onca, TaMubliHbIH Maccacbkl (Na=6,02-1023monb™)

A. 3:108 kr

B. 2:103 kr

C. 3106 kr

D. 3:102 kr

E.2:10% kr

16. MarHuT epiciHae, KUCbIKTbIK paguycbl 1 M 6onaTbiH TpaekTopus 6onbiMeH a GenLleri
106 m/c xbinaamapiFbiMeH ywaasl. MarHuT epiciHiH MHayKUMa BeKTopbl (Ma=6,6-10727 kr,
00=3,2:10"19Kn)

A.2,5mTn

B. 10 mTn

C.20wmTn

D.0,4Tn

E.5wMmTn



17. Cepnimai optaga TonkbiH 100 mM/c xbingamabikneH Tapanagbl. Pasanapbl 6ipaen ex
XaKblH €Ki HYKTEHIH apakallblKTbifbl 4 M ©6onca, Tepbenic Xxuiniri:

A. 25Ty

B.50 Iy

C.100 Iy

D.120 Ty

E.5My

18. bip opTagaH ekiHWi opTafa eTkeHAe, SNEeKTPOMarHUTTIK TOSKbIHHbIH Tapany
y3blHAbIFbI 2 ece kemigi. CoHaa Tepbenic xuiniri:

A. 2 ece apTagbl

B. 4 ecec apTagbl

C. ©3repmengi

D. 4 ece kemungi

E. 2 ecec kemunai

19. DHeprudachl ThiHbIWTLIK KyhaeH 3,3 B noTeHumangap ambipmachl apkbinbl YAeTinrex
3NEKTPOHHbIH KMHETUKAnbIK SHEPrusicbiHa TeH 6onaTblH POTOHHbIH, TOMNKbIH Y3bIHAbBIFbI
(h=6,63-10"3* Ox-c, e=1,6-10%° Kn, c=3-108 m/c):

A. 0,12 MKkm

B. 0,675 Mkm

C. 0,377 Mkm

D. 0,43 Mkm

E. 0,512 Mkm

20. ABTOMOBUNb ©3 canapbliHAa YakbITTblH ywTeH Bip Geniringe 72 kwm/caf, an kanfaH
yakbiTTa 36 KMm/caF XblnaamMablKNeH Ko3farca, OHbIH, opTalla XblfiaaMablfbi:

A. 48 km/car

B. 45 km/car

C. 54 km/car

D. 108 km/car

E. 49,5 kvm/car

21. 3 ciwinae maaTHUK 6 Tepbenic xacanabl. Tepbenic nepuoabi:
A.2c
B.0,1c

1

.2¢C

.9¢

.1c

.18 c

.1,8¢c

.0,5¢
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22. VIHepumnangbl caHak XyneciHoe maccacbl m geHere F kywimMeH acep eTin a ygeyiH
Gepegai. Erep oeHeHiH Mmaccachbl 2 ece kemin, yaeyi 4 ece aptca, oHAa KYLITIH LWamachl:

A. 8 ece apTagpl

B. 8 ece kemunai

C. 2 ece apTagsbl

D. 2 ece kemugi

E. 4 ece kemunai

F. O-re TeH



G. esrepmengi
H. 4 ece apTtagbl

23. Maccacsbl 500 r Temip wap 3 M BUIKTIKTEH >Xepre KynaraHga aybIpriblK KyLi XXyMbICbI
(g = 9,8H/kr):

A. 0,0075 k[x

B. 12,9 [Ix

C. 14,7 Ox

D. 14700 mdx

E. 7,5 Ox

F. 0,0147 kdx

G. 7500 mdx

H. 1290 mOx

24. Awbik Tepbenmveni kKoHTypaarbl Tok kywi 1 =400 cos 2 108t (MA) 3aHpbl 6oMbIHLLA
e3repei. Ayaga TapanaTbiH 3NEKTPOMArHUTTIK TONKbIHHbIH, Y3blHAbIFLI (C =3-108 m/c):

A.15m

B.5m

C.20m

D. 0,15 km

E. 2 km

F.3m

G. 0,005 m

H. 300 cm

25. TypakTbl 300 klMa KbicbiMaa kenemi 1 m3-TaH 4 mM3-ka oeiiH ynraiFaH rasfbiH atkapraH
XYMBbICbI:

A. 600 k[x

B. 300 k[x

C. 1500 k[x

D. 400 kx

E. 900 k[x

F. 0,9 Mx

G. 0,4 MOx

H. 0,3 Mx

26. [eomeTpuAnbIK ONTUKaFa TaH KyObinbicTap:
A. nHTepdepeHuUnd
B. dpoTtoadhhekT
C. nonepwusauus
D. XapbIKTbIH LWaFbINybI
E. »KapblIKTbIH, CbIHYbI
F. keneHkeHiH, nanga 6onybl
G. XapbIKTbIH XUMUANbIK 8cepi

H. andpakuyms

27. t1 = 80 C-tafbl 200 r cyapl t2 = 20 C-Tafbl 500 r cymeH apanactbipambi3. KocrnaHbiH
TemnepaTtypachl:

A.39C

B.30 C

C.25C

D.20°C
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28. ¥3blHObIFbl A, Xuiniri v, 3 XbingamabikneH TapanatbiH TOMKbIHHLIH NepuoabiH
aHbIKTaNTbIH doopmyna:

ATz
27
B' T:ﬁ
2
cT=
A
R
21
E.T=A-9
F.T=2nA-9
G T="
)
HoT=1
Y%

29. N3o6apansik xxonmeH 1 monb Gip atomabl naean rasgbiH TemnepatypacbiH 200 K

OEeNiH e3repTcek, rasra 6epinreH xblny menwepi [R :8’31H>Kj:
MOJIb -

A. 4155 [Ix

B. 1662 Ox

C. 1500 Ox

D. 15 k[x

E. 4,155 k[lx

F. 16,62 k[x

G. 99720 Ox

H. 2-10% O

30. 1 MkKn xoeHe 10 HKn eki 3apagTeiH 9MH kywneH Gip-6ipiHe acep eTy KallbIKTbIfbl
(k=9-10° H-M?/Kn?):
.0,2m
.0,3m
.01 m
.0,5m
.0,6m
10 cm
.20 cm
.30 cm
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